



幼兒教育學系

四年級

林貞儀

非常榮幸能夠獲得校友總會獎學金，給予我很大的鼓勵。也謝謝幼兒教育系老師們對於我的照顧與肯定，讓即將要畢業的我，感受到深深的溫暖與期許，使我在成為幼教老師的道路上，有更多的信心與勇氣向前。

其實在高中準備大考階段，自己從沒想過有接觸到教育這一條路，只知道自己是一個喜歡與人相處、善於幫助別人的人。因著指考分數分發，我來到的幼兒教育學系，而最初就讀的學校，並不是在國立臺中教育大學。在大一的生活中，我了解到自己是喜歡幼兒教育這個科系的，但是我知道有其他更適合我的學校，於是下定決心考取中教大轉學生正取資格，也順利在大學二年級以平轉的方式進入中教大幼教系。

在這裡，能感受到老師們對於教學的熱忱、對於同學們的關懷與期盼；同學們對於學習的用心、對於彼此的照顧與陪伴；系辦助理們對於系務的細心、對於大家的溫暖陪伴。在這近三年的時光，我最喜歡的，是在求真樓七樓與大家相處的時光，於我，這裡是幫助我最多，溫暖我最多的地方。

在大學求學階段中，我從不知道自己能夠做什麼，轉變成一位希望自己能夠成為專業幼教老師的女孩，而讓我有如此決心的，是身邊這一群老師、同學們，

使我感受到在學習的道路上，能夠遇到一群具有教育熱忱、能正向關懷他人的人，是多麼幸運的一件事。

回顧過往求學經歷的階段，自己獲得了很多機會，在每次擔任班級幹部中，了解到自己是一個具有責任心、做是有方法有效率的人；在高中參與合唱團代表校隊參加全國賽中，發現自己喜歡與他人合作，共同達成目標；有幸參與回饋社會的服務機會，每年到南投偏鄉帶領兒童營隊與陪伴當地長者，體認到能夠對於社會盡一份微薄心力，是多麼有意義的事情。這些種種經驗，同時也塑造了我對於未來的想像，希望自己可以成為一個有專業能力，能夠透過自己得長才，與他人協力合作，一起發揮正向影響力，陪伴與支持他人的幼教人。

在最後的大學階段，期許自己能夠把握學習機會，增加在幼兒教育上的專業知能，試著應用在未來的考試與教學規劃中，也期盼自己能夠記得身旁師長的諄諄教誨與同學們的砥礪，在他人有需要的時候不忘關懷，在獲得肯定時不忘感謝，成為一個能夠溫暖他人的幼教人。